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СПОСТЕРЕЖЛИВІСТЬ ЯК РОЗДІЛ СПЕЦІАЛЬНОЇ ПІДГОТОВКИ В 

ПОЛІЦІЙСЬКІЙ ПАТРУЛЬНІЙ СЛУЖБІ 

 Проблема спостереження може розглядатися як невід'ємний компонент 

цілісного процесу керування. При цьому ця форма поведінки розглядається 

як сенсорна система, що виділяє значущість тих, що відбуваються в 

навколишньому середовищі змін та визначення адекватних форм їх 

стабілізації для повернення ситуації в нормальний стан. Спостережливість є 

практично присутнім елементом будь-якої складної системи самореалізації. 

Залежно від міри існуючої розрізнення відхилень поточного процесу від 

норми його взаємозумовлених сумлінних відносин визначається складність 

їх побудови. В межах існуючої зони функціонального оптимуму до цієї 

норми поведінки допускається міра терпимості до її девіації. 

Такі девіація (відхилення) визначає право на її допустимість. По мірі 

наближення спостережуваної спрямованості девіації поведінки до кордонів 

функціонального оптимуму потрібно збільшення міри уваги для 

попередження переходу їх у делінквентну форму. Спостереження 

делінквентних форм поведінки, враховуючи дев'ять факторів, що 

породжують його, дозволяє спрогнозувати їх прояви створити, систему та 

організацію цілеспрямованої профілактики цього явища [1]. 

Проблема оптимізації процесу управління та спостерігальності, як 

основоположних факторів, що визначають ефективність технічної 

працездатності. Система була поставлена лише в другій половині ХХ 

століття. Це сталося через століття після виникнення самої теорії 

регулювання. 

Причина цього полягала в тому, що протягом цілого сторіччя основне 

завдання полягало у аналізі готових структур, створених інженерами [2]. 

Абсолютно аналогічне завдання виникла щодо і дослідження біологічних 

систем. Розвиваючись незалежно, теорія управління в технічних та 
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біологічних системах пройшли однаковий шлях. У теоретичних засадах 

управління біологічними системами у сімдесяті роки минулого століття 

набуло розвитку таке поняття як зворотний [3]. Практично вже наприкінці 

ХХ століття отримала свій розвиток теорія соціального управління і в ній,як і 

в попередніх випадках, останньою ланкою виявилася проблема 

спостереження за регульованими діями процесу управління. Знову, як і в 

попередніх випадках, визначальна роль у вирішенні ефективності управління 

соціальними системами виявилася тісно пов'язана з поняттям зворотного 

зв'язку спостережуваності результату керованих дій та на підставі їх 

внесення необхідних поправок. Зрештою рахунку, в даний час набула 

розвитку загальна теорія управління складними системами, що має єдині 

закони незалежно від того, про яку систему йдеться – технічна, біологічна чи 

соціальна. Значимість спостереження є одним з невід'ємних компонентів у 

забезпеченні ефективності управління будь-яким безпосередньо 

аналізованим процесом [4] 

 Усі зазначені положення щодо підвищення ефективності виконання 

професійної діяльності поліцейської патрульної служби в рівній притаманні 

будь-якій сфері професійної діяльності. Об'єктивність їх прояви стає 

очевидною з аналізу становлення професій та професіоналів, досягли 

високого рівня своєї досконалості. Існують досить глибокі теоретичні 

обґрунтування формування та розвитку видів професійної діяльності, що 

виникають. Ефективний та принципово новий якісний розвиток поліцейської 

патрульної служби можливе лише на базі залучення нових методів та 

підходів її організації, що базуються на комп'ютеризації збору, обробки та 

аналізу систематично накопичуваної інформації. 
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